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1. Актуальность 
На уроках информатики в 6 классах основной упор делается на умение работать не только с  текстовой информацией, но и грамотно и качественно обрабатывать числовую информацию. Итог – свободная работа в программе калькулятор, причем с числами разных систем счисления. Для этого  большое внимание уделяется развитию логических способностей, умению составлять и реализовывать алгоритмы.

2. Обоснование актуальности 
Жизнь постоянно актуализирует и обогащает понятие “качество образования”. В 2006 году началась активная реализация национального проекта “Образование”, основная цель которого “не только утвердить самоценность образования, но и существенно повысить качество жизни граждан России”. Определяя идеи подхода к понятию “качество   образования”, следует отметить, что образование не является синонимом обучения, а есть некая мера достижения целей, поставленных школой, учителем, учеником.

В настоящее время в обществе сложилось новое понимание основной цели образования. Учитель в первую очередь должен заботиться о формировании у ученика определенного набора компетенций, способности к саморазвитию, которая обеспечит интеграцию личности в национальную и мировую культуру. 

Основными принципами, решающими современные образовательные задачи с учетом запросов будущего, становятся: принцип деятельности и целостного представления о мире, принцип непрерывности, минимакса и вариативности, принцип творчества (креативности), актуализация субъективной позиции ребенка в педагогическом процессе.

Таким образом, для современного этапа развития школьного образования характерен переход от экстенсивного обучения к интенсивному. Актуальными становятся проблемы развития интуитивного, образного мышления, коммуникации, а также способности мыслить творчески. В практике обучения математике и информатике в настоящее время привлекает огромный развивающий и образовательный потенциал уроков интегрирующих эти два предмета. 

3. Пояснительная записка
Цель  – закрепить практические навыки и умения при сложении чисел в разных системах счисления.
Задачи: 

· Систематизировать знания учащихся по сложению целых чисел; 

· Рассмотреть сложение чисел в двоичной системе счисления.

· Показать учащимся взаимосвязь математики и информатики;

· Развивать  память и логическое мышление;

· Развить навыки работы с числами в различных системах счисления;

· Способствовать формированию познавательного интереса учащихся к   

   предмету.

· Воспитать самостоятельность,  любознательность, внимание.

4. Ход урока

	Этапы урока
	Действия учителя
	Метод обучения
	Действия ученика

	Постановка цели урока
	Сообщение темы занятия. Определение важности занятия. 
	Объяснительно-иллюстративный
	Слушают

	Проверка домашнего задания, воспроизведение и коррекция опорных знаний


	Фронтальный опрос, повторение теоретических знаний по математике (сложение целых чисел) 
	Частично-поисковый
	Отвечают


	Актуализация опорных знаний и умений

	Беседа с элементом устного счета посредством презентации
	Частично-поисковый Объяснительно-иллюстративный
	Отвечают, смотрят

	Воспроизведение знаний на новом уровне.


	Объясняет задание. Помогает слабым
	Частично поисковый
	Решают

	Применение знаний в новой ситуации.

(Информатика)
	Беседа посредством презентации
	Частично поисковый, исследовательский
	Работают в тетради  по информатике с печатной основой

	Пауза
	Проводит физкультминутку
	Репродуктивный

	

	Применение знаний в новой ситуации.

(математика)
	Помогает выполнить все этапы экспериментальной работы
	Поисковый
	Проводят эксперимент

	Воспроизведение знаний на новом уровне.


	Организует практическую деятельность;
	Репродуктивный
	Решают 

	Компьютерный практикум - работа над нестандартными заданиями в программе калькулятор.


	Направляет и контролирует осуществление практикума.
	Объяснительно - иллюстративный
	Работают в программе калькулятор


	Оценка результатов работы
	Обобщает полученные результаты.
	


	Проверяют и  оценивают свою работу.

	Домашнее задание
	Объясняет задание.
	
	

	Анализ и содержание итогов работы
	Проводит итог урока посредством презентации
	
	формулируют выводы по изученному материалу.




Возможные риски: недостаточность времени для выполнения работы на компьютере.
Пути решения: задание на дом.
5. Ресурсы для урока:

· Презентация (приложение 1);
· Подробный  конспект урока
· Карточки с заданиями (приложения 2,4);
· Таблица перевода десятичных чисел от 0 до 20 в двоичную систему счисления.
(Приложение 3);

· Карточки с домашним заданием (приложение 5).
6. Ожидаемый результат

1. Повышение компьютерной грамотности; 

2. Развитие самостоятельности работы с применением компьютера, умение считать, 
         искать информацию с помощью компьютерной техники;
3. Повышение компьютерная образованность;  

4. Широкий кругозор, ориентированный в многообразие популярных программ и 
         компьютерные знания, и их возможности; 

5. Умение выбрать оптимальные программные средства для конкретной работы.
7. Методические рекомендации.

На основании межпредметных связей дисциплин школьного курса видно, что информатика носит надпредметный характер, имеет наибольшее число содержательных и методических пересечений с другими дисциплинами, что позволяет использовать ее в качестве интегрирующей основы для сбора и систематизации ресурсов здоровьесбережения при применении различных педагогических технологий.

Решение задач сохранения здоровья учащихся при обучении информатике не может рассматриваться обособлено от общей системы здоровьесбережения, реализуемой в учебном заведении. Использование здоровьесберегающих методов обучения в отличие от традиционных методов способствует более эффективному сохранению и укреплению здоровья школьников и обеспечивает оптимальную реализацию целей образовательного процесса.

Интегрированные уроки  предоставляют  возможность ученикам раскрыть свой творческий потенциал. В сфере информатики учащиеся учатся  работать в различных компьютерных средах, искать информацию и обрабатывать её, учатся правильно распределять своё время, разумно организовывать свою трудовую деятельность. 

